上街信息

第16期

中共上街区委办公室

2021年3月23日

上街区召开政法队伍教育整顿推进会 3月20日,上街区召开政法队伍教育整顿推进会,传达全市政法队伍教育整顿现场会精神,安排部署下步工作。区领导宋洁、汤晓义、赵晨阳、李献民、游野、乔亦丹、陆一凡参加会议。

会上,区人民法院、区人民检察院、区公安局、区司法局 4 家单位主要领导作工作汇报。

宋洁要求,要总结工作,查找差距,切实增强推进政法队伍 教育整顿走深走实的责任感和紧迫感。开展政法队伍教育整顿是 党中央作出的重大决策部署,是政法战线全面从严管党治警的重 大行动,全区政法各单位和广大政法干警要进一步提高政治站 位,充分认识开展教育整顿的重大意义,切实增强推进教育整顿走深走实的责任感和紧迫感,把规定动作做到位,把自选动作做出彩,坚决摒弃"过关思想""应付心态",确保教育整顿高标准开展、高质量推进。

宋洁指出,要突出关键,把握重点,确保学习教育环节取得实效。要坚持目标导向与问题导向相统一,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,教育引导广大干警增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。要确保全覆盖,坚决杜绝"上热中温下凉"问题;确保高标准,把规定动作不折不扣落实到位;确保出亮点,结合实际,大胆实践,增强实效。要开展好政治大轮训、党史大讲堂、全警大讨论、廉政大警示、英模大宣传、为民大行动等六大活动。在此基础上,组织开展"我为群众办实事"实践活动,切实解决群众最关心的"急难愁盼"问题,把群众观点、群众路线深植于思想中、落实在行动上。

宋洁强调,要强化组织领导,狠抓落实,推动学习教育环节有力有序进行。领导小组要加强对教育整顿工作的整体指导,定期研究部署,统筹各方力量,确保教育整顿做扎实、做到位。领导小组办公室要履行好上传下达、左右协调的职责,服务领导小组决策部署,切实发挥好参谋助手和协调督促的作用。区委政法委、政法各单位党委(党组)要承担直接责任,主要负责同志要切实承担起第一直接责任人的职责,以自我革命、刀刃向内的精

神,组织好本单位教育整顿工作。区纪委监委、组织部、宣传部等成员单位要发挥职能作用,紧密协同配合,做好线索查处、警示教育、干警荣誉表彰、正面宣传、舆论引导等工作,形成齐抓共管的强大合力。

工业路街道推行13条企业行为负面清单制度 近日,工业路街道积极推行企业行为负面清单制度,持续优化法制化营商环境。重点围绕微粉、耐材、食品加工、机械加工、精密仪器等行业,从环保设备、职工食堂、特种设备、安全消防四个方面梳理制定出13项负面清单,指导企业依法依规进行安全生产及经营管理,为企业实现全年"零处罚"打下坚实基础。同时,组织开展"负面清单进企业,未雨绸缪促发展"系列活动,深入企业进行现场培训、业务指导,帮助企业提高法律风险防范意识,牢固树立依法生产观念。至目前,共给40家企业送去负面清单,帮助企业解决相关法律问题60余条。(工业路街道)

济源路街道守"红线"筑"防线"狠抓安全生产 济源路街道为全面落实安全生产专项整治三年行动要求,以零容忍、全覆盖、无禁区的高压态势,确保辖区安全生产局面的持续稳定。一是全面排查风险隐患。开展安全生产大排查活动,主要涉及安全生产人员配备和资质情况,安全管理机构、制度及安全操作规程的建立和落实情况等多个方面,力争做到全覆盖、无盲区。二是加大防范措施力度。各相关企业紧盯安全生产"红线",严格落实各项安全生产管理制度,针对检查中发现的问题和隐患

制定整改清单,做到整改措施、责任、资金、时限、预案"五落实"。三是开展培训教育。积极开展工贸行业安全事故警示教育活动,同时,督促指导生产经营单位自主推进企业员工安全生产培训,不断提高从业人员安全意识和安全管理水平。(济源路街道)

区人社局线上线下联动推动就业服务工作 区人社局为扎实做好企业用工保障工作,从 2021年2月18日以来大力开展新春系列招聘活动,组织基层工作人员入户调查,深入了解企业和劳动力的用工需求,利用朋友圈、微信公众号、招聘网等线上方式推送企业招聘岗位信息,为 300 多家企业开展多主题云端招聘活动,同时积极举办"春风行动"现场招聘会,为广大失业人员、就业困难人员等群体搭建就业平台,提供物流管理、服务业、制造加工等岗位约 6000余个,最大力度促进各类求职人员实现就业创业。(区人社局)

△ 近期,区社保中心会同农业银行到社区开展第三代社保 卡换卡服务,此次换卡将推进社保卡在政务一网通平台中实现统 一身份认证、电子证照共享等服务。目前,已实现换卡1400余张。 (区社保中心)

本期送:区县处级领导

发:峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑:郝婕 王思宇